## 2012 No. 3113

## LOCAL GOVERNMENT, ENGLAND

The Cumbria (Electoral Changes) Order 2012

ISBN 978-0-11-153267-6

## CORRECTION

Page 6, article 14(2)(f): "North Side" should read "Northside";

Page 6, article 14(2)(k): "Stairburn" should read "Stainburn";

Page 6, article 14(7)(b): "Stairburn" should read "Stainburn";

Page 6, article 14(8)(c): "North Side" should read "Northside";

Page 8, in the Schedule, under the heading "In Allerdale Borough:", line one: "Apastria" should read "Aspatria";

Page 8, in the Schedule, under the heading "In Allerdale Borough:", line ten: "Moss Bay and Moor Close" should read "Moss Bay and Moorclose";

Page 8, in the Schedule, under the heading "In Carlisle City:", line eight: "Daltson and Burgh" should read "Dalston and Burgh";

Page 9, in the Schedule, under the heading "**In South Lakeland District**:", line eight: "Kendal Strickland Fell" should read "Kendal Strickland and Fell";

Page 9, in the Schedule, under the heading "In South Lakeland District:", line eleven: "Lower Furness" should read "Low Furness"; and

Page 10, in the Explanatory Note, in the paragraph beginning "Article 13...", line one: "...with 7 new..." should read "...with 6 new...".

February 2013

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament